

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRUSS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Reggelizik minden nap  
3 lap szelvény és szegély  
szét értve összeállítások  
és szerkesztés nagy  
költségbe, emiatt különösen  
tackasztal és kőszítvány  
T. ker., Szt. István-utca

Telefonszám: 141.

Előfizetési ár helyben  
hónaponta 100  
Hűdében postán ábrólás  
Hónaponta 120  
Félévente 240  
Évi 480  
Külföldre 600  
Fizetés után 100  
Fizetés után 100

## Szombaton és vasárnap lesz az országos református nagygyűlés

Közel száz résztvevő utazik fel Kecskemérről a nagygyűlésre

Június hó 1-én és 2-án, szombaton és vasárnap lesz Budapesten az országos református nagygyűlés, melyre óriási számban utaznak fel a vidéki reformátusok az ország minden részéből. Kecskeméti közeli száz résztvevő jelenik meg az országos gyűlésen.

Június 1-én, szombaton istentisztelet után négy előadás lesz *Egyházi és nemzeti ügyesülések* címmel. Délután 5 órakor pedig három helyen, a kalvinista és a fasisz templomokban és a Vigadóban lesznek vallásos ünnepek, illetve csoportgyűlések. A Vigadóban tartandó gyűlés tárgya: Országos közvélemény és református sajtó. Ezen a gyűlésen előadást tart Muraközy Gyula lelkész.

Este 8 órakor két hangverseny lesz a Zeneakadémián és a Kálvin-templomban.

Június 3-án, vasárnap gyűlésezik a Kosuth Lajos-terem, a Kosuth-szobor megkoszorúzás, majd felvonulás és a tiszteletadás szoborhoz, melyekre szintén koszorút helyeznek. Innen negyven sorokban ünneplő felvonulás az Iparcsarnokhoz. D. e. 11 órakor istentisztelettel kezdődik a nagygyűlés, melyen dr. Ravasz László püspök tart ünnepi előadást. A határozati javaslatok során dr. Ulfestys Kálmán lelkész *a ref. egyház anyagi ügyei és az állam* címmel teszi meg előterjesztését.

A kecskeméti résztvevők szombaton utaznak fel a fővárosba.

## Ország - Világ

Ma kezdődött az Országos és rokonsági bizottsági javaslatainak tárgyalása. — Budapesten és Prágában felülkelték a magyarcsuh klíngibált. — A főváros hárommillió pengőit irányozott előű. közközház építésére. — A külügyminiszter polgári iskolai felügyelőségét állít fel. — Baltritz püspök háromezer pengőös alapítványt tett a debreceni kolégium javára. — Az előző költségvetési ével szemben 58 millió pengővel növekedett az állami bevételek. — Pécsett önkéntes mentőegyesület alakult. — Június 10-én Szegeden pénzügyminiszteri kongresszus tartanak. — A bányavidék centráléval egyidőben felépül a magyar alumíniumgyár. — Augustusban Magyarországon is megkezdik a motor szesz gyártását. — Orkény közvágányát épít. — Újpesten a Pestszentlőrinc motorékepkarváltási helyének forgalomba. — A KANSZ októberben vándorgyűlést tart Győrön. — A pénz

ügyminiszter előterjeszt a pengőös adót. — D. b. r. c. n. a. L. sz. a. m. B. k. i. d. v. l. 3.400.000. d. o. l. i. r. o. s. k. o. l. c. s. o. n. t. — Megtiltik a posztokkal való üzemlést. — Szeged városi üzemei egymillió pengő hitelt vesznek igénybe.

Jégördőhajók, alpesi vadászok és prémvadászok sitalpas expedíciói, hydroplánok és kutya-szónok csapatok keresik Nobilitábornokot és legényét.

## Deák Ferenc a kecskeméti színház új igazgatója

A városi tanács ma délelőtti ülésén a Katona József Színház szét az 1928—29. esztendőre a színhelyi bizottság javaslata alapján Deák Ferenc igazgatónak adta ki. A kecskeméti színház közlta ezzel a hírt. Deák Ferenc, Kecskeméti, Székesfehérvár, Pépa és Cegléd városokból fog állni. Ezekhez jön még esetleg egy nyári állomás, amely az új igazgató most folytat tárgyalásokat.

Az új kerület beosztás a következő: Kecskemét november

Expressa repülőgépközlekedést létesítettek Berlin—Bécs—Róma között. — Coolidge, az Egyesült Államok elnöke a világkébe biztositásáról a következőket mondta: »Minden eszaköt fel kell használni annak megakadályozására, hogy a jövőben bármilyen nemzetközi konvenczióban embervert óntsnak. — Belgrádban, Szabadkán, Zágrábban és Dalmáciában ismét viharos olaszellenes tüntelések voltak.

## Itélet a Szolcsányi-ügyben

A városi tanács ma délelőtti ülésén a Katona József Színház szét az 1928—29. esztendőre a színhelyi bizottság javaslata alapján Deák Ferenc igazgatónak adta ki. A kecskeméti színház közlta ezzel a hírt. Deák Ferenc, Kecskeméti, Székesfehérvár, Pépa és Cegléd városokból fog állni. Ezekhez jön még esetleg egy nyári állomás, amely az új igazgató most folytat tárgyalásokat.

Az új kerület beosztás a következő: Kecskemét november

1-től március 15-ig, Székesfehérvár március 15-től május 1-ig, Pépa május 1-től június 1-ig, Cegléd június 15-től szeptember 1-ig, Pépa szeptember 1-től október 1-ig és Székesfehérvár október 1-től november 1-ig.

A jelenleg Papán állomásozó szingizgatói, a s napokban megvásárolta Maribázy hatalmas felszerelést, a város közmevelődési ügyosztálya meg má délelőtti távirattal értesítette a választásról.

## A bíróság Szolcsányit és Pászort szigorított dologházba utalta, Buricsot két és félévi fegyházra, a többieket kisebb büntetésre ítélte, Buricsné pedig felmentette

Szerdán délután 3 órára, amikor a Ág Miklós tanácselnök a Szolcsányi ügy ítélet-határozatának időpontját kiűzte, az előzőleg megjelent a II. em. 78. sz. tárgyalási terem. A körönység padlóval járószt azok az okok foglaltak már jóval 3 óra előtt helyet, akik végül álltak a 10 napos tárgyalást. Előjött az ítélet-határozat. Kaiser Emil és Zoltár István detektívök is, akik fardhatatlan munkásságának köszönhető, hogy hurorka és most már a börtönbe került a Duna—Tiszaközének az utóbbi évekdek alatt legnagyobb börtönbándaja.

*Uzletszerien...*  
A már elkészített ítélet dr. Páthy Sándor törvényszéki bíróságot utalta fel. A bíróság a vádlottak tagadással szemben minden egyes vádpontban bűnösöknek mondta ki a vádlottakat, csupán egyes igazgatási pontoknál hozott felmentő ítéletet. Egy más után hangzanak: ... bűnösök az üzletszerűen elkövetett lopás, igazgatási bűntételek, mint tettes, vagy tettesjár, vagy büntetéses. Negyven perccel csak a minősítő pontokat olvasta a bíróság, amikor elhangzik az első: va királyi törvényszék ezéi...

*A büntetés...*  
Szolcsányi büntetés szigorított dologházba, melynek legkisebb időtartama 5 év, ebbe nem számították bele az eddigi vizsgálati fogságot. A mellékbüntetés 10 év.

Burics János, két és fél év fegyházbüntetésre kaptól, ebből már 3 hónapot kiülötti.

Pásztor, Györgyöt ugyancsak szigorított dologházba utalta a bíróság, mert már szintén több szór megbüntették. A mellékbüntetés 5 év.

Szolcsányiné 3 hónapi fogságot, Pászorné 7 hónapi börtönt kaptól. A Hajnali házaspár egyformán 6—6 hónapi börtönre, Borbély Józsefet pedig másfél évi börtönre ítélték. Az utóbbiakat egyes vádpontokban felmentették. Egyedül Burics János nem mentették fel az egész vonalon.

## Két vádlott kivételével mindenki felbékelt

Most az elnök veszi át a szót és kijelenti, hogy az indoklás felolvasásáról a védők kérésére eltekint, majd megkéri Szolcsányit, hogy megnyugszik-e az ítéletben.

— Nem nyugszom bele — mondja Szolcsányi a világ legnagyobb hangján — mert minden bajt a Burics idézett elő és amíg én dologházat kaptam, ő csak 2 és félévet, a Pásztor pedig, aki tiszta ártatlan, szintén dologházat.

Amikor azután az elnök megmagyarázza, hogy ezért felbékelti nem lehet, egyet rá: a vállán is láthatóan úgy mondja, mint akiknek már minden mindegy:

Reggelizik minden nap  
3 lap szelvény és szegély  
szét értve összeállítások  
és szerkesztés nagy  
költségbe, emiatt különösen  
tackasztal és kőszítvány  
T. ker., Szt. István-utca

— Akkor azért felbékelt, mert sokálom.  
Burics is felbékelt, ugyancsak minden megindulás nélkül:

— Teljesen ártatlan vagyok, az egész dologt Szolcsányi nyomra ránt bűntözlő.  
Pásztor, Szolcsányi apósa így felbékelt:

— Én sem a lopásban, sem az igazgatásban bűnös nem vagyok.

Teljes ártatlanságukat hangoztatják Szolcsányiné, Pászorné és Hajnalné is, míg végre Hajnal Mihály és Borbély József kijelentik, hogy megnyugsznak az ítéletben.

Dr. Szalay Imre ügyész felbékeltet jeleníti be valamennyi felmentés ellen, a szigorított dologházak rövid időtartama miatt, általában a büntetésök súlyosbításáért a bíróság vonalon és azért, hogy a bíróság nem hozott pénzbüntéseiről szóló ítéletet.

## Csak három vádlott marad fogságban

— Az elnök végül közölte, hogy Szolcsányi, Burics és Pásztor kivételével valamennyi letartóztatott vádlottat szabadlábra helyezi, mert a büntetésök nem olyan magas, hogy szökésüktil kellene tartani. Borbély ekkor sára mondott köszönetet a bíróságnak, az erősen lesoványodott Szolcsányi pedig visszakérték a fegyveres örök a cellába.

Ezzel a kecskeméti törvényszék befejezte az utóbbi esztendő legnagyobb bűnügyének tárgyalását.

## Pénteken reggel érkezik Kecskemétre a debreceni gazdák

A Debreceni Gazdasági Egyesület tagjai, több városi vezető egyenlőség kíséretében, látogatásra érkeznek városunkba.

A debreceni vendégek Szeged felől pénteken reggel 7 óra 50 perccel érkeznek, s a szállásadók az állomásról szállásukra kísérik őket. Reggelizés után ismét az állomásra mennek, 9 óra 10 perccel a pályaudvar II. o. v. ártérképben lesz a találkozás.

Indulás 9 óra 30 p. és érkezés Szikrába 10 óra 30 p. Szőlőtelep, borgazdaság megtekintése. Ebéd Szikrában. Visszaindulás 18 óra 28 p., érkezés Kecskemétre 19 óra 30 p. Este 8 órakor vacsora a Gazdasági Egyesületben.

Szombaton Bugacra látogat ki a társaság. Találkozás reggel 8 órakor a Városi Gazdasági Vasút halasi úti pályaudvarán. Indulás 8 óra 30 p. A közlekedő, menés, gulyák és juhászt megtekintés. Ebéd 11 órakor a Szentkirályi majorban. Visszaindulás Bugacra 15 órakor, Kecskemétre érkezés 16 óra 20 p.

Délután a 17 óra 30 perccel induló vonattal utaznak tovább a vendégek Cegléd felé.

## A nyugdíjasok országos gyűlésén tájékozódunk a sérelmeikről

A nyugdíjasok június 27-én délután 3 órakor a szegedi városházán tartandó közgyűlésére kibocsátott felhívásukban a rendezőség a nyugdíjasok sérelmeiről az alábbiakat írja:

Évek óta hiába küzdünk, hogy a régi (1925 július 1. előtti) és új (1925 július 1.) nyugdíjasok közötti különbség épen a szentesített törvények alapján meg szűnjék, a kormány az államháztartás és adófelméltetés való hivatkozással léli ki kérelmünk teljesítését. A törvényesen minél megillető nyugdíj egy része más, sokkal kevésbé fontosabb célokra fordították és fordítatlak is az így származott bajokat sem egyes részletintézkedésekkel (5—15 százalékos levonás megszüntetése, 65 éveseknél új magasabb nyugdíj), sem a múlt évi 10 százalékos nyugdíjemeléssel nem szüntették meg. A nyomorúság, eladósodás és ezért a családok pusztulása is különösen a régi nyugdíjasok nagy tömegénél egyre terjed, mert a nyugdíj nagy átlagban a békebeli nyugdíj számszerű értékének 50—60 százaléka között mozog, a drágaság pedig nagy (élemszerékkel) 47 százalékos, összehasonlítási cikkkel 445 százalékos.

A drágaság növekedésével a nyomorúság, a pusztulás egyre döntőbbül sorainkat. Nekünk, nyugdíjasoknak, kell kezünkbe venni sorunk inézését, mint-hogy hivatalos zservünk a Kiszacs értekezletén, melynek 206510 kőzalkalmazottból a múlt évben csak 8706 fizető tagja volt. Ragaszkodunk szentesített törvényeinkben biztosított jogainkhöz, hogy nyugdíjas és nyugdíjas között különbség ne legyen. De addig is, míg ez keresztelvéthető, a kormányhoz intézendő felhívásunkba megjelöltük azokat a forrásokat, melyek segítségével — minden adóemelés nélkül — a régi nyugdíjasok (polgári és katonai) pusztulásának indult kategóriájú most még megmenthetőek. Ezek, akiknek nyugdíja (nyugdíjra és kezdőjára) a pusztulás megállítására sem elég, mégis megemlékezők kell gondoskodniuk, akiknek nyugdíja a lételemük szerinti elég volna, de gyermekek vannak és akiknek — bár gyermekeik nincsenek — nyugdíj elégtelen. Ide számítottuk az özvegyeket is. Számunk legkevesebb 70—80 ezer, több, mint 100 ezer gyermekkel.

Ezeket a dolgokat tárgyaljuk meg minden pártpolitika kizárásával a nyugdíjasok szegedi országos gyűlésén, melyre budapesti és vidéki állami, államvasúti és törvényhatósági nyugdíjas, nyugdíjas és kezdőjás karitársulatok és az özvegyeket tisztelő meghívjuk és felkérjük, szíveskedjenek igazolni megbízottjaink nevét és az érkezés idejét dr. Balló István ny. kir. tanfelügyelőnél, az előkészítő bizottság címeknél (Szeged, Mátyás-utca 20) június 10-ig bejelenteni.

## Nyomatványait teljesen és olcsón készíti a Részvény-nyomda

## HIREK

Naptár

1928. június hó 1. Péntek. Kath. Pámlt. ut. — Protestáns Pámlt. ut. — 1928. év Szécheny 13. — Nap két 4 óra 7 perc, nyárig 10 óra 49 perc. — Hold két 17 óra 53 perc, nyárig 3 óra 09 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése. Változóan felhős, hűvös idő, esetleg kisebb esőkkel.

A gyórszeretnek közeli június hónapban Bács Béla (Mezei-utca), Csorba Janos (Gáspár Andrási-utca) és Farkas Ignác (Szabadegyház-ter) gyórszeretnek tartott éjszakai ügyeletés szolgálatot.

— A városi tanács levélben időközbe Greszler Jenő min. tanácsost. Megírjuk, hogy a kultuszminiszter dr. Greszler Jenő min. tanácsost megbízta f. e. június 1-én újabb öt évre a Faragó Béla Árvaház felügyelőségével. A megbízatásról táviratilag értesítette a kultuszminiszter Fáy István főispánt az Árvaház felügyelő bizottságának elnökét. Greszler min. tanácsos, mint annak többször kifejezést adottunk, mindenkor szíven viselte eddig is a Kecskeméti Árvaház ügyét s újabb megbízására a legnagyobb önmóltalékkal és illetékes tényszerű körében. A városi tanács ez alkalomból megleghangú ödvözlő levelet intézett Greszler Jenő min. tanácsoshoz.

— lakolátogatás. Dr. Patai Pálné, a budapesti Bár-Madras leánygimnázium igazgatója püspöki megbízásból a csekke mélt. ref. leányiskola látogatására városunkba érkezett.

— Az Orsz. Református Tanácsgyűlésének közgyűlése. Tegnap tartotta évi rendező közgyűlést az Országos Református Tanácsgyűlés Budapestben dr. Dóczy László középiskolai felügyelő nyitólátogatása. A közgyűlésen Kecskeméti dr. József Gyula jogokad. dékan, dr. Garzó Béla ref. teológus, igazgató, Domby Lajos, Faragó László, Hajdú József, Klein Gyula, Szós Tamás, Szemerey György, Zayton Ferenc ref. tanácsosok, továbbá a ref. tanácsokhoz tartozó ref. szerzői Öllös Sarolta igazgató és Szunyogh Farkas tanár vettek részt. A napirend tárgyalása után előadások következtek, melyek során Mihály Eiek dr. főgimn. tanár, a kecskeméti ref. főgimnázium volt kiváló növendéke tartott értékes előadást *A klasszikus nyelvek tanítása és a modern műveltség* címmel. Kivánatosnak tartjuk, hogy a kiváló tanúkat csoportosan küldjék ki külföldre, mert a modern nyelveket a főmegvalósítás keretei között kell előreménytel nyerni nehez támogatni.

— A gyermeknap rendezése hétfőn közönségi a Faragó Béla Árvaház igazgatóságának az intézet színelőadásából a gyermeknap céljára juttatott 128 pengő adományt. Ungvács közönségét frizeti ki Réthely Gyula úrnak a sörös és boros poharak díjjalán kölcsönzéséért. Rendezés.

A diákajális. A ref. főgimnázium ifjúsága nagy agilitással készült elő a hagyományos diákajálisra, mely június 2-án, szombaton lesz a városi Műteremben. A diákajális kezdete este 8 órakor. Befelőlő: császlógy 6 pengő, személygy 250 pengő, diákgy 1 pengő

# Motorkerékpár és autózvezetői tanfolyam!

Jelentkezni lehet. REISZMANN mérnöknel, kedden, vagy szerdán este fél 7-8 óráig a Casino (Homok) étteremben. 3260

vizsga 3 hét múlva, sikere garantálva!

— Szorgalommal és tudással is lehet valahogy boldogulni, de nagy üzleti forgalmat elérni, vagyont szereztetni — csak hirdetéssel lehet.

— A Protestáns Egyesület kerli ünnepélyen június 9-én kapható a legkülönösebb étel és italunk. Az udvaron novás műsorok tartásánál, világposzt, gyórsnyeréskész, cigányzene, esle pedig a tornateremben tánc lesz. Nagy látványosság a legkülönösebb nyeregményitágyakkal. Sorsjegy darabja 20 fillér.

— A gyümölcskereskedők legnagy értekezletén Kecskeméti Mihály elnök bejelentette, hogy a magyar kivitelű cégek országos szövetsége vasárnap délután 4 órakor az Iparos Otthonban újalkulást ülteti. Ez a szövetség fog a jövőben elintézni mindenfelé szállítási refakciákat.

— A kardvívóbajnokság szenecziós sporteseményként jelenik. Kecskeméti bajnokagéri, a városi által adományozott díszes serleget a legjobb helyi vívók indultak. A szombati versenyen kardvívókat mutatnak be Maró Pomonó elias vívómester és Gyikstis Gyula, a szolnokiak olimpikonja, akiket elkísérnek Alexander Imre alispán, dr. Csépy Dezső és dr. Kariczay Pál. Ungvácsnak a műsoron szerepelnek a legkiválóbb hölgyvívók: Dany Babcs és Bogen Erns, akikket Jombart Matus, Holly alvezredes, Kamilló Frigyes és Geller Alfréd jönnek el Kecskemétre. A vívóverseny ritka szép sportot ígér és méltó a közönség nagy érdeklődésére.

— Megszűnt a forgalmi fényjelző adója. A pozsmi adóvisszatérítési városunk közönségét, hogy a pezsgőbor és a habzóbor fényjelzői forgalmi adója 1928 június 1-től az előállított helyén fizetendő. Az erre vonatkozó rendelkezést közlöttünk azokkal, akik ilyen áru eladásával foglalkoznak, hogy 1928 május 31-ig készídték június 1-én a városi forgalmi adóvisszatérítési jelenséket és azután a fényjelzői forgalmi adót legkevesebb június 15-ig ugyanott röjlik le. Június 1-től a kiskecskeméti forgalomban a pezsgő és habzóbor után 2 százalékos általános forgalmi adó rovanodol.

— A gyermeknap sorsolás főnyereményét a 309. számú sorsjegy nyerte meg, melynek tulajdonosa, dr. Alvinczy Nagy László orvos, már át is vette az értékes nyeregményt.

— Felhívás. A Kath. Legényegylet tiszteltleg zászló alatt vesz részt a vasárnap püspökszentelésen, mért is felkértem a tagokat, hogy az Egyesület helyiségében vasárnap délután fél 10 óra előtt gyűlekezzenek. Elnök.

— június 2-án Diákajális.

— Szűcs Kálmán volt Iajos mizsei ref. lelkész sírelmékének felavatása június hó 7-én, csütörtökön lesz néhai Szűcs Kálmán Iajosmizsei ref. lelkész halálának évfordulójára. Ezen a napon délután fél 4 órakor tartják meg Szűcs Kálmán most elkészült sírelmékének ünnepélyes felavatását. A helyszínen résztvevőnek Kecskeméti Istori és ref. egyház vezetősége, a ref. teológusintézmények, azonkívül az elhunytak számos barátja és emlékének tisztelője.

— Az ősszitari munkások érdeki bizottsága június 24-én lesz a sztráik Tőzerdőben. — Műkedvelői előadások kötelező bejelentése. A m. h. r. befolyásminiszter 169953—1928 VII B. M. számú rendelkezésében második bekezdése értelmében Zimay Károly polgármester felhívja a város területén létező műkedvelői egyesületek vezetőit, hogy a jövőben ha műkedvelői előadás akarnak tartani, kötelesek az általuk rendezendő műkedvelői előadásokat a Magyar Műkedvelői Egyesületek Országos Szövetségének előzetesen bejelenteni, amelynek megtörténté, valamint a szerződési jogdíjak feliszletését az előadás megkezdésekor rendőri bőságságit a kerémezesi egyletjéről igazolnia kell. Magánzenémmel által rendezendő műkedvelői előadásokra a fentl. rendelkezés szintén kiterjed.

— Hőmérésleket. A Földmérésiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérésleket maximuma +22 C°, minimuma +18 C°, a reggeli hőmérésleket +21 C° volt. Csapadék 4 mm.

— Számocsa, cseresznye, saláta. A napokban a csekke mélt. piacton is megjelent a tavasz hirtöké: a számocsa és a cseresznye, mely azonban csak azoknak nem saványú szőlő, akiknek tele van a zsebuk csörgő pengőkkel. A számocsa kifőjke tegnap még 3 pengőért kelt el nagyban, amikor Budapestben 1 pengő 80 filléért is kapható volt. Mára már nem is követ kezdetét el mas, mint a számocskák: az illatos, finom gyümölcs kifőjke 1 P 50 fillére zsumat áll. Budapestben, ahonnan már teljesen kiszorult az olasz gyümölcs, a cseresznye kifőjke 1 P—120-ért kelt. A fővárosi úvidéki aszerb gyümölcs igen nagy mennyiségben látja el, míg a saláti pestkönyvéti felváltókat kapja olyan áron, hogy a kecskeméti áru alig használható.

— A Protestáns Egyesület vasárnap kerli népünepélyen a gyermekek öröme teljes lesz. Mesésora, csacsifogók, hinta és a Kecskeméti meg nem látott bábáználás szines rajkai foglalk a gyermekek szórakoztatni. Minden gyermek ott legyen.



**Apróhirdetés árak:**  
 Az éjszakai közlés 15 szóc. p. — 00  
 Hét napra 15 " " p. 120  
 Három hónapra 15 " " p. 100  
 Minden további szó — 03 pengő.

**HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD**

**Kiadó földek.** Tallaja 34. számú 27 holdnyi és Városföld 310 sz. tanárszoborokom 1. évi Szent Miklós nagyjelű kőrege hasznosbékéi kiadó. Dr. Babos Győzőné, Belső Széchenyi-utca 1. 3275

**Hasznosbékéi kiadó földbirtok.** Kiszámolt 22 kat. hold területű nagyobb részben legjobb minőségű kaszálóval álló földművelő gazdasági épületekkel együtt szeptember 29-ától hasznosbékéi kiadó. Értekezni lehet Dr. Fűrédy István ügyvédi irodájában Rákóczi út 6. szám alatt a délelőtti órákban. 1951

**Eladó ház.** Voelcker-telep VI. utca 8. sz. 200 négyzetméteres területtel, mely áll 2 szoba, 2 konyha, kamra, különálló istálló, jó ivóvíz kúttal, az egész ingatlan bekerítve. Az épületek egy része azonnal beköltözhető. Értekezni lehet Trepák János és társainál a helyszínen, az Dr. Márkus Ferenc ügyvédnél, Postapüspök. 3193

**Eladó ház.** Kovács örökösök Katona József-utca 17. szám alatti háza eladó. Értekezni lehet a helyszínen az örökösökkel. 3222

**Eladó nagyjövű oltás ház,** mely építkezésre vagy gazdasáknak igen alkalmas. Értekezni lehet Epereskert utca 80. sz. úrvég végén. 3245

**Eladó Kerekes-utca 2. számú úri háza** család háza. Azonnal elfoglalható. Értekezni lehet vitry Kovácsnál. 3254

**Eladó föld lakyletelek.** Elköltözés miatt 11 kat. hold-mindentörő barna homok eladó sz állomás és az ottani Magyar előtti műlti kereszteskörében a követést mellit. Volt Muray-ököl Imre-féle birtok — Értekezhető Kécskeméti ÚV, Orz. I. sz. a tulajdonossal. 3262

**Eladó föld és ház.** Örv. Ungi Jánosné hagyatékos tartozó 13 holdas urrúti tanya birtok és Budai-utca 2. sz. háza eladó. Értekezni lehet Dr. Révész László és Dr. Fejér Pál ügyvédek irodájában Nagykörösi-utca 17. Telefon 182. 3276

**Eladó föld.** Városföldön 16 hold mra feleke föld lakó és gazdasági épületei eladó. Értekezni lehet Dr. Dudás Dániel ügyvédi irodájában. 3268

**A város legforgalmasabb utcáján kereskedőnek és gazdasáknak igen alkalmas ház eladó.** Cim a kiadóval tartalban. 3291

**Eladó ház.** Zsinór-utca 23. sz. a, melyben van kettő i szoba, konyha, kamrából álló lakás és a házhoz egy szőlő udvarra nyúló lakás. Részben beköltözhető. 1600 pengő banki tétel állvalható. Értekezni lehet a helyszínen vagy Dr. Márkus Ferenc ügyvédi irodájában, Postapüspök. 3287

**Eladó házahely.** Voelcker-telepen Érdeklődni lehet ugyanott XIII. utca 13. sz. vagy Magyar órásnál, színházszal szemben. 3289

**ADÁS-VÉTEL**

**Szapropanfőzéshez biztos sikerű legelőrebb zsiros szoda továbbá Kémmáj állomáson kapható Bóka Zsigmond cégnél, Piac-ter. Alapítva 1863. évben.**

**BUTOROK** jutányosan eladók Csoka-utca 46. sz. alatta a déli órákban. 2301

**Darabtelek** köbmétermérésű és ház-nál cserép kapható a Gazdasági Gépek-üzem falvédőgépkezelésénél. 2343

**Kis Wertheim-kassza** eladó I. vez. Bathányi-utca 11. 2345

**Üzletfelosztás!** Üzletem teljességgel és a raktáron levő árutakat mélyen lezártott árakon árusítom. Örv. Velaz Mórné nézős- és divatártháza, Kécskeméti köz. 2354

**Eladó** egy erős fűrészkocsi, táblakocsi és lagonca. Kúlon is eladók V. Vak Bolyan u. 17. 2353

**KÖSSZ.** I. a. é. a. legjobb minőségű, olcsón, kedvőre fizesszel, Magyar és mindiféle mezőgazdasági gépek kaphatók — a Kecskeméti Tágra Bank Rt-nél. 2364

**Vasartályok,** vasemelek, íróasztal, nagy hosszú asztal, fűkös fűszálalvóknál stb. eladók a Mayeri háznál. 3278

**Fürdőruha** 320-40. fűrdőcipő 180-102 és fűrdőcipő 100-102 kapható a legolcsóbb bevásárlási forrásnál, Köves Árház, Kécskeméti köz. 2305

**Jókarban levő Wertheim-kasszát** nyújtottan keresztek. Legezt készlet-görzömlom teleptn 2352

**Raktáron levő nyári kalapok** mélyen lezártott árakon kaphatók. Mésos Ilona kalapüzletében, a leggett málna-malomban szemben. 3288

**500—750 kilogrammos használt mérleg** süllyal együttes vezek. — Bernáth, H. Kiskert-út 3. 3285

**Olcsó tüzelő dihéj** kapható mászanként 3 pengőért. H. Kiskert-utca 3. 3285

**Nagynézőr lokomobil** olcsón eladó, esetleg felőli is kiadó. — Értekezni lehet Losonczy Lászlóval, Jókai-utca 2. 2369

**Használt ajtótok** szármakkal és ablak eladó. Gaspar András-utca 10. 2398

**LAKÁS-ÜZLET**

**A református egyház** Kécskeméti plomkóli bazaretelepében egy nagyobb üzletihelyiség. Jotyo évi augusztus 1-re kiadó. 330

**Üzletihelyiség** Arany János-u. 3. sz. a. több nagy raktárral és nagy udvarral állomáson kapható. Kécskeméti köz-külön-külön is kiadók. Értekezni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 119

**Kőrösi-utca 23. sz. alatt** bútorozott szoba kiadó. 2250

**Egy fényezett padolt** utcai szoba 12 hivatalnok részére villanyvilágítással kiadó Füzess-utca 21. 2337

**Kiadó üzletihelyiség** a több helyiségű udvarházzal, gyümölcskálással. Bővebbet Vásári-utca 4. 2348

**Kiadó bútorozott szoba** és egy szoba, konyha lakás. Azonnal elfoglalható. III. Széchenyi-körút 7. 3238

**Egy szép nagy üzletihelyiség** raktárral és konyhával, melynek azonnal olcsón kiadó. Csáky-utca 6. 2364

**Különbözőaráttú bútorozott szoba** zsonni kiadó. Csoka-utca 10. 2262

**Gyümölcskálással** alkalmas udvar kiadó a tégnyűzkekkel szemben. Felőli is megvásárolható. Kőrösi-utca 23. sz. alatt. 3284

**Erszabét-körút 21. sz. alatt** kisebb lakásnak vagy műhelynek való helyiség kiadó. 2367

**ÁLLAST NYERHET**

**Rikkancsokat** jó fizetéssel felvezet lapunk kiadóhivatala, Kécskeméti köz. 2272

**ORVOSI** rendelőbő ügyes és tisztá női keresek. Dr. Feldmeier Géza orvos. Nagykörösi-utca 16. 2365

**ALKALMAZÁST KERES**

**Delelőtti takarítás,** vagy egyéb foglalkozást vállalko. Címét a kiadóhivatalba kerek. 2272

**KOMOLY,** képzett fiatalember villany-szerelő, autószerelő és vezető, vagy gépjárási állást keres. Címe: Széchenyi-utca 49. 2346

**Családostanyákertész** azonnal állást kaphat. Értekezni lehet Hejjas Mihályval, Damjanics-utca 3. 3290

**VEGYES**

**Műhézást,** angol, francia női ruhákat vállalkoz. Sris Pál Nagykörösi-utca 8. szám. 2311

**Legolcsóbb** beszerzési forrás mindenféle órák, ékezetek és szemüvegekben. Antik és komplikált órák legzakarzóbban javítható. Vincze László órák és ékezet-rezész, Lutheránus átjáróudvarban. 2285

**Lóvy Erzsébet** női divatruháit Nagykörösi-utca 23. sz. alatt át. hol mindenféle ügyes tanulóhelyi varrásokba lét vétetik. 2363

**TAVASZI CIKKEK**

bevásárlással melőtt eszközözök, gyöződik meg nagy választék raktárakról és olcsó áruimról.

**Gyermektrikókban**

ujjas és ujatlan

**Gyermekzoknikban**

Jambósbakákban

Levente, birkózó

és más sporttrikókban

Harisnyyakban

és

Keztyűkben

Kovács Menyhért

úri, női divatüzletében.

Nagykörösi-utca 10. 3037

Úri, női divatcikkekől állandó kiállítás rendezek kirakataimban.

**Cserezsnyeárvérés.**

**Az Első Kecskeméti Szőlő és Gyümölcstermelő Szövetkezet** helyvelési teleptn természetesenyét és meggyet eladó 1. évi június 16-án délelőtti 10 órákban a Népközpont helyiségében tartandó érvevényen a mar ismért és szokásos feltételek mellett.

Bánálpénz 250 — pengő.

3272 Az Igazgatóház

**Uránia és Schweinfurttól zöld** (eredeti csomagoltában)

**98-99 százalékos Rézgálic, Raffia, Ammoniak szóda**

és az összes permetezőszerek, permetezőhordók és irtóanyagok kaphatók

**Pataki Albert fűszerüzletében** Rákóczi-út 3. 3068 Telefon 132

**Olcsó és jó CIPŐ**

csak 1995

**Pálinkásnál,** V. Beniczky Ferenc-ú 9

**Szítat, rostát,** ágysodonybetélt, drótkerítést és minden e számukba való drótmunkát legutányosabbban készíti: **Mayer József** szítás- és rostámester, Colner-ter 10. sz. Kécskeméti mellett. 1767

Olcsóbb lett a raffia!

**Uránia zöld,** nospáren, raffia, rézgálic, dendrin, valamint az összes gyümölcslés és szőlő kátrévali olyan való védészek legolcsóbban

**Kertész Dezső** cégnél szerethetők be

Az összes nagyobbi kátrévali ellen, u. m. a. alomhoz, téll araszoló sargifáról pillé, galagonya pillangó, fészkes terék, levelőváras, Kőrösi-utca 23. sz. alatt. **Urámazoidéi** védékekint. 599

Olcsóbb lett a raffia!

A világításhoz nem örvendő **EREDETI PATAI VARRÓGÉP** (amelyben kaphatók részletek is) **TÉBY LAJOS** mechanikus gyári raktárban, III. ú. 6. sz. (Bereitvas-szállóval szemben), ahol minden rendszerű varrógép tölkelet-elváltást lenti cégalajánlodos 50 évi gyakorlattal személyesen végzi. 1958



**Értesítés.**

Tisztelettel értesítjük a gazdaságközséget, hogy az **új (zöld) gabona vásárlást megkezdttük.**

Minden mennyiségű vásárlónk, előlegűl műszaki-értékű 20 pengő irtóérték. — **Fengergő** minden mennyiségben állandóan kapható. Tisztelettel: **Strasser és König bizományosai: Haász és Csapó. Tel. 253.** A leggett József-malom teleptén. 3240

**Gishütteni, Scnafthausen, Omega, Doxa, stb órák raktáron.**

**ÓRAJAVÍTÁSOK** a legpontossában készűnek és precízios gishütteni óra szerinti szabályzatmal **Fehérvári Antal** órák és látszerészénél, Arany János-utca 11. 3271

**SZŐNYEGEK, FÜGGÖNYÖK, SEZLONTERITŐK, LINOLEUMOK** LEGOLCSÓBBAN, LEGNAGYOBB VÁLASZTEKÉKBAN. **Ségner Lipót** kárpítósnál, Nagykörösi-utca 15. sz. a.

**ÚJ ROZSOT** legmagasabb napi árban, nagy készpénzfelleggel **vásárolunk.** **Dénes és Kovács, V., Csongrádi-utca 2** Telefon 2-87, 1-80. 3292